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We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
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USER MANUAL
Modle:DL-999L-10-18/2

DL-999L-10-0.75EU
DL-999L-10-0.75AU

DL-999L-5-18/2
DL-999L-5-0.75EU
DL-999L-5-0.75AU

"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only
represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools

with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

(The picture is for reference only, please refer to the actual object)

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

CONSTRUCTION LIGHT
STRINGS

Modle:DL-999L-10-18/2   DL-999L-10-0.75EU DL-999L-10-0.75AU
     DL-999L-5-18/2  DL-999L-5-0.75EU  DL-999L-5-0.75AU



 

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS-CAUTION:

This portable luminaire has a polarized plug as a feature to reduce 
the risk of electric shock. This plug will fit in a polarized outlet, 
reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified electrician. 
Never use with an extension cord unless plug can be fully inserted. 
Do not attempt to defeat this safety feature. Do not alter the plug.

 

 

IMPORTANT SAFEGUARDS 

● The portable luminaires can only be used in a dry environment.
● Do not place this item in a humid or dusty environment.
● Don't use in an enivironment with temperature higher than 140
   degree fahrenheit.
● Don't place high temperature items underneath the light.
● Don't use it in places near gas source.

US-SPECIFICATIONS：
● Input Rating:120V/AC 60Hz
● SJT(W)  18AWGX2C 105℃ with 1-15P plug and 1-15R loading fitting
● LED lifetime: 50,000 hours

INSTALLTION INSTRUCTIONS:
1.To install, carefully lift entire unit from the packaging. 
   DO not use only power cord to lift unit.
2.Turn off power supply before installing or servicing this fixture.
3.The LED String Lights much be supported every 10 feet. 
   Do not use the conductors to support the string light.
4.Using the mounting hole provided on the top of each LED Module to support LED String Light.(Carabiner included for easy attaching)

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS & INSTALLATION OR 
ASSEMBLY INSTRUCTIONS-LED String Light 

Read all instructions before operating

 
 

 
 

  
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
  

 
 

 

Model No.

US

EU

AU

Number of
LED modules 

Incorporated Rating
Current Wattage Max numbers of

Luminaires
Incorporated

DL-999L-5-18/2

DL-999L-10-18/2

DL-999L-5-0.75EU

DL-999L-10-0.75EU

DL-999L-5-0.75AU

DL-999L-10-0.75AU

Cord
Length

50Ft

100Ft

50Ft

100Ft

50Ft

100Ft

5

10

5

10

5

10

0.8A

1.6A

0.45A

0.9A

0.45A

0.9A

Rating

75W

150W

75W

150W

75W

150W

LED total 
output Max 

7500 Lum

15000 Lum

7500 Lum

15000 Lum

7500 Lum

15000 Lum

7

15

7

EU-SPECIFICATIONS：
● Input Rating:220V/AC 50Hz
● H05VV-F 2×0.75mm2  with 1-103P plug and 1-101R loading fitting
● LED lifetime: 50,000 hours

AU-SPECIFICATIONS：

● Input Rating:220V/AC 50Hz
● H05VV-F 2×0.75mm2

● LED lifetime: 50,000 hours

 

  

 
US

EU

AU

DL-999L-5-18/2

DL-999L-10-18/2

DL-999L-5-0.75EU

DL-999L-10-0.75EU

DL-999L-5-0.75AU

DL-999L-10-0.75AU

50Ft

100Ft

50Ft

100Ft

50Ft

100Ft

5

10

5

10

5

10

0.8A

1.6A

0.45A

0.9A

0.45A

0.9A

75W

150W

75W

150W

75W

150W

7500 Lum

15000 Lum

7500 Lum

15000 Lum

7500 Lum

15000 Lum

8

4

15

7

15

7

 

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SÉCURITÉ & INSTRUCTIONS 
D'INSTALLATION OU D'ASSEMBLAGE - Guirlande lumineuse à DEL

INSTALLTION INSTRUCTIONS:
1. Pour installer, soigneusement si l'unité entière de l'emballage.
    N'utilisez pas uniquement le cordon d'alimentation pour soulever l'unité.
2. Coupez l'alimentation avant d'installer ou de réparer cet appareil.
3. Les guirlandes lumineuses à LED sont bien supportées tous les 10 pieds
    N'utilisez pas les conducteurs pour supporter la guirlande lumineuse.
4. Utilisation du trou de montage fourni sur le dessus de chaque module LED pour supporter la lumière LED 

   (mousqueton inclus pour une fixation facile)

Lisez toutes les instructions avant d'utiliser

Modèle No.
Corde Nombre de

Incorporé luminaires incorporés
nominaleLongueur Modules LED Note 

actuelle
Puissance Total LED Total LED sortie 

Nombre MaxMax de sortie Max

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES - ATTENTION: 
Ce luminaire portable a une fiche polarisée afin de réduire le 
risque de choc électrique. Cette fiche s'insère dans une prise 
polarisée, inversez la fiche. S'il ne rentre toujours pas, 
contactez un électricien qualifié. Ne jamais utiliser avec une 
rallonge à moins que la fiche ne puisse être complètement insérée. 
N'essayez pas de vaincre cette fonction de sécurité. 
Ne modifiez pas la fiche.

GARANTIES IMPORTANTES
● Les luminaires portables ne peuvent être utilisés que dans un
   environnement sec.
● Ne placez pas cet article dans un environnement humide ou 
   poussiéreux.
● Ne pas utiliser dans un environnement avec une température 
   supérieure à 140 degrés Fahrenheit.
● Ne placez pas d'articles à haute température sous la lumière.
● Ne l'utilisez pas à proximité d'une source de gaz.

EU-CARACTÉRISTIQUES:

● Estimation d'entrée: 220V / AC 50Hz
● H05VV-F 2x0.75mm2 avec prise 1-103P et raccord de chargement 1-101R
● Durée de vie des LED: 50,000 heures

US-CARACTÉRISTIQUES:
● Estimation d'entrée: 120V / AC 60Hz
● SJT(W)  18AWGX2C 105℃ avec prise 1-15P et raccord de chargement 1-15R
● Durée de vie des LED: 50,000 heures

 

AU-CARACTÉRISTIQUES:
● Estimation d'entrée: 220V / AC 50Hz
● H05VV-F 2x0.75mm2

● Durée de vie des LED: 50,000 heures

Note: After merging, the brightness of the lighting fixtures will decrease. So the maximum number of merged lamps is not 

8 

recommended to be higher than the values in the table. The more merged lamps, the darker the lamps. Remarque: après la fusion, il y aura une atténuation de la luminosité du luminaire. Donc, le nombre maximal de luminaires 
combinés, il n'est pas recommandé de dépasser les valeurs du tableau, plus le nombre combiné, plus le luminaire est sombre.

4 

15 



MANUEL  D'UTILISATION

GUIDES  LUMINEUSES  DE  CONSTRUCTION

Modèle :  DL­999L­10­18/2  
DL­999L­10­0.75EU  
DL­999L­10­0.75AU  

DL­999L­5­18/2  
DL­999L­5­0.75EU  
DL­999L­5­  0,75  UA

DL­999L­5­18/2  DL­999L­5­0.75EU  DL­999L­5­0.75AU
Modèle :  DL­999L­10­18/2  DL­999L­10­0.75EU  DL­999L­10­0.75AU

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZ­NOUS!

LUMIÈRE  DE  CONSTRUCTION

CORDES

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  
pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

(L'image  est  uniquement  à  titre  de  référence,  veuillez  vous  référer  à  l'objet  réel)

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  
ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  
toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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0,9A
150W100  pieds

7

Note  
actuelle  

75W
5

100  pieds 15  000  Lum
7500  Lum

5

Puissance  actuelle

75W

7

NOUS

0,9A

7500  Lum

Corde  

UE

100  pieds

sortie  maximale

5
15  000  Lum

41,6A

Nombre  maximum  deTotal  des  LED

10

0,45A
75W

150W
50  pieds

7500  Lum50  pieds

AU  

10 15  000  Lum

15

10

Longueur

0,9A

Numéro  de  modèle.

0,45A
7

150W

Incorporé  

Numéro  de  modèle.
Modules  LED

100  pieds

7500  Lum50  pieds
0,8A 8

Notation

1,6A

5

100  pieds

75W
150W

AU  

15  000  Lum100  pieds

7500  Lum5

7

Corde

5

Modules  LED

0,9A
0,45A 15

50  pieds 75W

Puissance  Total  LED  nominale  
sortie  Max  

Nombre  de

150W

Sortie  totale  des  LED
Nombre  MaxMax  de  

luminaires  incorporés  

15

8

4

DL­999L­10­0.75AU

DL­999L­5­0.75AU

DL­999L­5­18/2

DL­999L­10­18/2
DL­999L­5­0.75EU

DL­999L­10­0.75EU

DL­999L­10­18/2

DL­999L­5­18/2

DL­999L­5­0.75EU

DL­999L­10­0.75EU

DL­999L­5­0.75AU

DL­999L­10­0.75AU

US­CARACTÉRISTIQUES:  

EU­CARACTÉRISTIQUES:  
SPÉCIFICATIONS  UE :

SPÉCIFICATIONS  AU :

GARANTIES  IMPORTANTES  

SPÉCIFICATIONS  américaines :

MESURES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTESINSTRUCTIONS  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES­ATTENTION :

AU­CARACTÉRISTIQUES:  

INSTALLTION  INSTRUCTIONS:  1.  Pour  

installer,  soigneusement  si  l'unité  entière  de  l'emballage.  

INSTRUCTIONS  D'INSTALLATION :  1.  Pour  

installer,  soulevez  soigneusement  l'ensemble  de  l'unité  de  l'emballage.

Ne  modifiez  pas  la  fiche.  

•  H05VV­F  2x0,75  mm2

N'utilisez  pas  uniquement  le  cordon  d'alimentation  pour  soulever  l'unité.

3.  La  guirlande  lumineuse  LED  doit  être  prise  en  charge  tous  les  10  pieds.

•  Durée  de  vie  des  LED :  50  000  heures

supérieure  à  140  degrés  Fahrenheit.  

•  Valeur  nominale  d'entrée :  220  V/AC  

50  Hz  •  H05VV­F  2  ×  0,75  mm2  avec  fiche  1­103P  et  raccord  de  chargement  1­101R  •  

Durée  de  vie  des  LED :  50  000  heures

•  Estimation  d'entrée:  220V /  AC  50Hz  

N'essayez  pas  de  neutraliser  ce  dispositif  de  sécurité.  Ne  modifiez  pas  la  fiche.

2.  Coupez  l'alimentation  avant  d'installer  ou  de  réparer  cet  appareil.  

4.  Utilisez  le  trou  de  montage  fourni  sur  le  dessus  de  chaque  module  LED  pour  supporter  la  guirlande  lumineuse  LED.  (Mousqueton  inclus  pour  une  fixation  facile).

Ce  luminaire  portable  a  une  fiche  polarisée  afin  de  réduire  le  risque  de  choc  
électrique.  Cette  fiche  s'insère  dans  une  prise  polarisée,  inversez  la  fiche.  S'il  ne  
rentre  toujours  pas,  contactez  un  électricien  qualifié.  Ne  jamais  utiliser  
avec  une  rallonge  à  moins  que  la  fiche  ne  puisse  être  complètement  insérée.  

4.  Utilisation  du  trou  de  montage  fourni  sur  le  dessus  de  chaque  module  LED  pour  supporter  la  lumière  LED  

•  Estimation  d'entrée:  120V /  AC  60Hz  

•  Valeur  nominale  d'entrée :  220  V/AC  

50  Hz  •  H05VV­F  2  ×  0,75  mm2

N'essayez  pas  de  vaincre  cette  fonction  de  sécurité.  

•  SJT(W)  18AWGX2C  105�  avec  prise  1­15P  et  raccord  de  chargement  1­15R  •  Durée  de  vie  des  LED:  

50,000  heures  

•  Estimation  d'entrée:  220V /  AC  50Hz  

•  Durée  de  vie  des  LED:  50,000  heures  

2.  Coupez  l'alimentation  électrique  avant  d'installer  ou  d'entretenir  ce  luminaire.

•  Les  luminaires  portables  ne  peuvent  être  utilisés  que  dans  un  environnement  sec.  •  
Ne  placez  pas  cet  article  

dans  un  environnement  humide  ou  poussiéreux.  •  Ne  pas  utiliser  dans  un  
environnement  

avec  une  température  

N'utilisez  pas  les  conducteurs  pour  soutenir  la  guirlande  lumineuse.

Ce  luminaire  portable  est  doté  d'une  fiche  polarisée  pour  réduire  le  risque  de  choc  

électrique.  Cette  fiche  s'insère  dans  une  prise  polarisée,  inversez  la  fiche.  Si  cela  ne  

convient  toujours  pas,  contactez  un  électricien  qualifié.

•  Ne  placez  pas  d'articles  à  haute  température  sous  la  lumière.  •  Ne  l'utilisez  pas  à  
proximité  d'une  source  de  gaz.  

Ne  jamais  utiliser  avec  une  rallonge  à  moins  que  la  fiche  puisse  être  complètement  insérée.

•  H05VV­F  2x0.75mm2  avec  prise  1­103P  et  raccord  de  chargement  1­101R  •  Durée  de  vie  des  LED:  

50,000  heures  

N'utilisez  pas  uniquement  le  cordon  d'alimentation  pour  soulever  l'unité.  

3.  Les  guirlandes  lumineuses  à  LED  sont  bien  supportées  tous  les  10  pieds  N'utilisez  pas  les  
conducteurs  pour  supporter  la  guirlande  lumineuse.  

•  Les  luminaires  portables  ne  peuvent  être  utilisés  que  dans  un  environnement  sec.  •  Ne  

placez  pas  cet  article  dans  un  environnement  humide  ou  poussiéreux.  •  Ne  

pas  utiliser  dans  un  environnement  dont  la  température  est  supérieure  à  140  degrés  

Fahrenheit.  •  Ne  placez  

pas  d'objets  à  haute  température  sous  la  lumière.  •  Ne  l'utilisez  pas  dans  des  

endroits  proches  d'une  source  de  gaz.

•  Valeur  nominale  d'entrée :  120  V/AC  

60  Hz  •  SJT(W)  18AWGX2C  105�  avec  fiche  1­15P  et  raccord  de  charge  1­15R  •  Durée  de  vie  

des  LED :  50  000  heures

(mousqueton  inclus  pour  une  fixation  facile)  

INSTRUCTIONS  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES  ­  ATTENTION:  

D'INSTALLATION  OU  D'ASSEMBLAGE  ­  Guirlande  lumineuse  à  DEL  
INSTRUCTIONS  IMPORTANTES  DE  SÉCURITÉ  &  INSTRUCTIONS  INSTRUCTIONS  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES  ET  INSTALLATION  OU

INSTRUCTIONS  D'ASSEMBLAGE  ­  Guirlande  Lumineuse  LED
Lisez  toutes  les  instructions  avant  d'utiliser  Lisez  toutes  les  instructions  avant  d'utiliser

Remarque :  Après  la  fusion,  la  luminosité  des  luminaires  diminuera.  Il  n'est  donc  pas  recommandé  que  le  nombre  maximum  de  lampes  
fusionnées  soit  supérieur  aux  valeurs  du  tableau.  Plus  les  lampes  sont  fusionnées,  plus  les  lampes  sont  sombres.

Remarque:  après  la  fusion,  il  y  aura  une  atténuation  de  la  luminosité  du  luminaire.  Donc,  le  nombre  maximal  de  luminaires  combinés,  il  
n'est  pas  recommandé  de  dépasser  les  valeurs  du  tableau,  plus  le  nombre  combiné,  plus  le  luminaire  est  sombre.  
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DL-999L-5-18/2  DL-999L-5-0,75EU  DL-999L-5-0,75AU

Modell:DL-999L-10-18/2  DL-999L-10-0,75EU  DL-999L-10-0,75AU

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Modell:DL-999L-10-18/2  

DL-999L-10-0,75EU  

DL-999L-10-0,75AU  

DL-999L-5-18/2  

DL-999L-5-0,75EU  

DL-999L-5-  0,75AU

BENUTZERHANDBUCH

BAULICHTERKETTEN

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

BAULICHT
SAITEN

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  

Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

(Das  Bild  dient  nur  als  Referenz,  bitte  beziehen  Sie  sich  auf  das  tatsächliche  Objekt)

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.
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MaxMax  Anzahl  der  

eingebauten  Leuchten

Totaler  LED-Ausfall

4

8

15

10

75W
150  W

50  Fuß

BEI

10
7500  Lumen50  Fuß

10

Länge

15000  Lumen

150,45  A
0,9A

Modell-Nr.
Eingetragen

7
150  W100  Fuß

50  Fuß

Modell  Nr.
LED-Module

7500  Lumen
80,8  A

1,6A

5

Bewertungen

150  W100  Fuß

75W

BEI

7500  Lumen5
15000  Lumen100  Fuß

Kabel

5

70,9A
0,45  A

Module  LED

15
50  Fuß

150  W
75W

Gesamtnennleistung  der  LEDs  

max

Anzahl  der

15000  Lumen10

0,8  A

10

Bewertungen

UNS
75W50  Fuß

150  W

Länge

EU

15000  Lumen
7500  Lumen50  Fuß

Eingetragen

Leuchten

10

0,45  A 15
0,9A

Eingetragen

Name  von

7
150  W100  Fuß

75W

Aktuelle  

Bewertung

7500  Lumen5
100  Fuß 15000  Lumen

Aktuelle  Wattzahl

5

7

UNS
75W

0,9A

Seil

7500  Lumen5
15000  Lumen100  Fuß

Leistung  Max

Maximale  Anzahl  von

EU

41,6A
0,45  A

LED  gesamt

DL-999L-5-0,75AU

DL-999L-10-0,75AU

DL-999L-5-18/2

DL-999L-10-18/2
DL-999L-5-0,75EU

DL-999L-10-0,75EU

DL-999L-10-18/2

DL-999L-5-18/2

DL-999L-5-0,75EU

DL-999L-10-0,75EU

DL-999L-10-0,75AU

DL-999L-5-0,75AU

WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE  –  ACHTUNG:

3.  LED-Lichterketten  werden  alle  10  Fuß  gut  unterstützt.  Verwenden  Sie  die  Leiter  nicht  zur  

Unterstützung  der  Lichterketten.

•  Die  tragbaren  Leuchten  dürfen  nur  in  einer  trockenen  Umgebung  verwendet  

werden.  •  Stellen  Sie  das  Produkt  nicht  in  einer  feuchten  oder  staubigen  

Umgebung  auf.  •  Verwenden  Sie  es  nicht  in  einer  Umgebung  mit  Temperaturen  

über  60  °C.  •  Stellen  

Sie  keine  Gegenstände  mit  hohen  Temperaturen  unter  die  Leuchte.  •  

Verwenden  Sie  das  Produkt  nicht  in  der  Nähe  von  Gasquellen.

•  Eingangsleistung:  120  V/AC  60  Hz  •  

SJT(W)  18AWGX2C  105  °C  mit  1-15P-Stecker  und  1-15R-Ladeanschluss  •  LED-

Lebensdauer:  50.000  Stunden

(Karabiner  zur  einfachen  Befestigung  im  Lieferumfang  enthalten)

Verwenden  Sie  niemals  ein  Verlängerungskabel,  wenn  der  Stecker  nicht  vollständig  eingesteckt  werden  kann.

•  H05VV-F  2x0,75mm2  mit  1-103P-Buchse  und  1-101R-Ladeanschluss  •  LED-Lebensdauer:  50.000  

Stunden

Heben  Sie  das  Gerät  nicht  nur  am  Netzkabel  an.

•  LED-Lebensdauer:  50.000  Stunden

•  Tragbare  Leuchten  dürfen  nur  in  trockener  Umgebung  verwendet  werden.  
•  Stellen  Sie  diesen  

Artikel  nicht  in  einer  feuchten  oder  staubigen  Umgebung  auf.  •  Nicht  in  
einer  Umgebung  

mit  hohen  Temperaturen  verwenden

2.  Schalten  Sie  die  Stromversorgung  aus,  bevor  Sie  dieses  Gerät  installieren  oder  warten.

Diese  tragbare  Leuchte  verfügt  über  einen  polarisierten  Stecker,  um  das  Risiko  eines  

Stromschlags  zu  verringern.  Dieser  Stecker  passt  in  eine  polarisierte  Steckdose.  Drehen  

Sie  den  Stecker  um.  Wenn  er  immer  noch  nicht  passt,  wenden  Sie  sich  an  einen  qualifizierten  Elektriker.

•  Stellen  Sie  keine  Gegenstände  mit  hoher  Temperatur  unter  die  Lampe.  •  

Benutzen  Sie  es  nicht  in  der  Nähe  einer  Gasquelle.

•  SJT(W)  18AWGX2C  105ÿ  mit  1-15P-Stecker  und  1-15R-Ladeanschluss  •  LED-Lebensdauer:  50.000  

Stunden

Die  Leiter  dürfen  nicht  zur  Befestigung  der  Lichterkette  verwendet  werden.

Versuchen  Sie  nicht,  diese  Sicherheitsfunktion  zu  umgehen.

•  Eingangsleistung:  220  V/AC  50  Hz

Diese  tragbare  Leuchte  verfügt  über  einen  polarisierten  Stecker,  um  das  Risiko  

eines  Stromschlags  zu  verringern.  Dieser  Stecker  passt  in  eine  polarisierte  

Steckdose.  Drehen  Sie  den  Stecker  um.  Wenn  es  immer  noch  nicht  

passt,  wenden  Sie  sich  an  einen  qualifizierten  Elektriker.  Verwenden  Sie  

niemals  ein  Verlängerungskabel,  es  sei  denn,  der  Stecker  lässt  sich  vollständig  einstecken.

4.  Verwenden  Sie  das  Montageloch  an  der  Oberseite  jedes  LED-Moduls,  um  das  LED-Licht  zu  tragen

•  Eingangsleistung:  120  V/AC  60  Hz

•  Eingangsleistung:  220  V/AC  50  Hz  •  

H05VV-F  2  ×  0,75  mm2

•  Eingangsleistung:  220  V/AC  50  Hz

Versuchen  Sie  nicht,  diese  Sicherheitsfunktion  zu  umgehen.  Verändern  Sie  den  Stecker  nicht.

2.  Schalten  Sie  den  Strom  aus,  bevor  Sie  dieses  Gerät  installieren  oder  warten.

4.  Verwenden  Sie  das  Montageloch  oben  an  jedem  LED-Modul,  um  die  LED-Lichterkette  zu  befestigen.  (Karabiner  zum  einfachen  Anbringen  im  Lieferumfang  enthalten)

3.  Die  LED-Lichterketten  müssen  alle  10  Fuß  unterstützt  werden.

•  LED-Lebensdauer:  50.000  Stunden

•  Eingangsleistung:  220  V/AC  50  Hz  •  

H05VV-F  2×0,75  mm2  mit  1-103P-Stecker  und  1-101R-Ladeanschluss  •  LED-

Lebensdauer:  50.000  Stunden

mehr  als  140  Grad  Fahrenheit.

Ändern  Sie  die  Datei  nicht.

•  H05VV-F  2x0,75mm2

Verwenden  Sie  zum  Anheben  des  Geräts  nicht  nur  das  Netzkabel.

EU-SPEZIFIKATIONEN:
EU-MERKMALE:

US-FEATURES:

AU-SPEZIFIKATIONEN:

WICHTIGE  GARANTIEN

US-SPEZIFIKATIONEN:

WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISEWICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE  -  ACHTUNG:

INSTALLATIONSANWEISUNGEN:  1.  

Zur  Installation  das  gesamte  Gerät  sorgfältig  verpacken.

INSTALLATIONSANLEITUNG:  1.  Heben  

Sie  zur  Installation  die  gesamte  Einheit  vorsichtig  aus  der  Verpackung.

AU-FEATURES:

INSTALLATION  ODER  MONTAGE  –  LED-Lichterkette
Lesen  Sie  vor  der  Verwendung  alle  Anweisungen

WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE  &  ANWEISUNGENWICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE  UND  INSTALLATION  ODER

MONTAGEANLEITUNG-LED-Lichterkette

Lesen  Sie  vor  der  Inbetriebnahme  alle  Anweisungen

Hinweis:  Nach  dem  Zusammenführen  wird  die  Helligkeit  des  Geräts  gedimmt.  Es  wird  daher  nicht  empfohlen,  die  maximale  Anzahl  kombinierter  
Leuchten  über  die  Tabellenwerte  hinaus  anzugeben.  Je  höher  die  kombinierte  Anzahl,  desto  dunkler  ist  die  Leuchte.

Hinweis:  Nach  dem  Zusammenführen  nimmt  die  Helligkeit  der  Leuchten  ab.  Daher  wird  empfohlen,  die  maximale  Anzahl  zusammengeführter  Lampen  
nicht  höher  als  die  Werte  in  der  Tabelle  zu  wählen.  Je  mehr  Lampen  zusammengeführt  werden,  desto  dunkler  sind  die  Lampen.

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Modello:DL-999L-10-18/2  DL-999L-10-0.75EU  DL-999L-10-0.75AU

DL-999L-5-18/2  DL-999L-5-0.75EU  DL-999L-5-0.75AU

Modello:  DL-999L-10-18/2  

DL-999L-10-0.75EU  

DL-999L-10-0.75AU  

DL-999L-5-18/2  

DL-999L-5-0.75EU  

DL-999L-5-  0,75  UA

MANUALE  D'USO

STRINGHE  LEGGERE  DA  COSTRUZIONE

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

LUCE  DA  COSTRUZIONE

STRINGHE

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  

determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  
necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  

verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  
effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

(L'immagine  è  solo  di  riferimento,  fare  riferimento  all'oggetto  reale)

Machine Translated by Google



Sortita  LED  totale

MaxMax  numero  di  

apparecchi  incorporati

15

8

4

10

75  W
150  W

50  piedi

A

10
7500  Lum50  piedi

10

Lunghezza

15000  Lum

150,45  A
0,9  A

Modello  n.
Incorporato

7
150  W100  piedi

7500  Lum50  piedi

Moduli  LED
Modello  n.

80,8  A
1,6  A

5

Valutazione

150  W100  piedi

75  W

A

7500  Lum5
15000  Lum100  piedi

Cavo

5

70,9  A
0,45  A

Moduli  LED

15
50  piedi

150  W
75  W

Potenza  nominale  totale  

Uscita  LED  max

Numero  di

15000  Lum10

0,8  A

10

Valutazione

NOI
75  W50  piedi

150  W

Lunghezza

Unione  Europea

15000  Lum
7500  Lum50  piedi

Incorporato

Apparecchi

10

0,45  A 15
0,9  A

Incorporato

Nome  di

7
150  W100  piedi

75  W

Valutazione  attuale

7500  Lum5
100  piedi

5

Wattaggio  corrente

15000  Lum
7

NOI
75  W

0,9  A

Corda

7500  Lum5
15000  Lum100  piedi

uscitamax

Numero  massimo  di

Unione  Europea

41,6  A
0,45  A

LED  totale

DL-999L-5-0.75AU

DL-999L-10-0.75AU

DL-999L-5-18/2

DL-999L-10-0.75AU

DL-999L-5-0.75UE

DL-999L-10-0.75EU

DL-999L-10-18/2

DL-999L-5-18/2

DL-999L-5-0.75AU

DL-999L-10-0.75UE

DL-999L-10-18/2

DL-999L-5-0.75UE

IMPORTANTI  ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA  –  ATTENZIONE:

3.  Le  luci  della  stringa  LED  possono  essere  supportate  ogni  10  piedi.

•  Durata  del  LED:  50.000  ore

maggiore  di  140  gradi  Fahrenheit.

•  Valore  nominale  di  ingresso:  220  V/

CA  50  Hz  •  H05VV-F  2×0,75  mm2  con  spina  1-103P  e  raccordo  di  caricamento  1-101R  

•  Durata  LED:  50.000  ore

Non  modificare  il  file.

•  H05VV-F  2x0,75  mm2

Non  utilizzare  solo  il  cavo  di  alimentazione  per  sollevare  l'unità.

•  Potenza  nominale  in  ingresso:  120  V/CA  60  Hz

Questa  lampada  portatile  ha  una  spina  polarizzata  per  ridurre  il  rischio  di  

scosse  elettriche.  Questa  spina  si  inserisce  in  una  presa  polarizzata,  invertire  

la  spina.  Se  ancora  non  si  adatta,  contattare  un  elettricista  qualificato.  

Non  utilizzare  mai  con  una  prolunga  a  meno  che  la  spina  non  possa  essere  

completamente  inserita.

•  Valore  nominale  in  ingresso:  220  V/

CA  50  Hz  •  H05VV-F  2×0,75  mm2

4.  Utilizzando  il  foro  di  montaggio  fornito  sulla  parte  superiore  di  ciascun  modulo  LED  per  supportare  la  luce  LED

•  Potenza  in  ingresso:  220  V/CA  50  Hz

Non  tentare  di  annullare  questa  funzione  di  sicurezza.  Non  alterare  la  spina.

2.  Spegnere  l'alimentazione  prima  di  installare  o  sottoporre  a  manutenzione  questo  apparecchio.

4.Utilizzo  del  foro  di  montaggio  fornito  sulla  parte  superiore  di  ciascun  modulo  LED  per  supportare  la  stringa  di  luci  LED.  (Moschettone  incluso  per  un  facile  fissaggio)

•  Durata  della  vita  del  LED:  50.000  ore

•  Le  luci  portatili  possono  essere  utilizzate  solo  in  un  ambiente  asciutto.  •  Non  
posizionare  questo  

articolo  in  un  ambiente  umido  o  polveroso.  •  Non  utilizzare  in  un  ambiente  con  

temperatura

Questo  apparecchio  portatile  è  dotato  di  una  spina  polarizzata  come  caratteristica  per  

ridurre  il  rischio  di  scosse  elettriche.  Questa  spina  si  inserisce  in  una  presa  

polarizzata,  invertire  la  spina.  Se  ancora  non  si  adatta,  contattare  un  elettricista  qualificato.

•  Non  posizionare  oggetti  ad  alta  temperatura  sotto  la  luce.  •  Non  utilizzarlo  vicino  

a  una  fonte  di  gas.

2.Spegnere  l'alimentazione  prima  di  installare  o  sottoporre  a  manutenzione  questo  apparecchio.

Non  utilizzare  i  conduttori  per  sostenere  la  catena  luminosa.

•  Potenza  in  ingresso:  220  V/CA  50  Hz

•  SJT(W)  18AWGX2C  105ÿ  con  spina  1-15P  e  raccordo  di  ricarica  1-15R  •  Durata  della  vita  del  LED:  

50.000  ore

Non  tentare  di  sconfiggere  questa  funzionalità  di  sicurezza.

•  Gli  apparecchi  portatili  possono  essere  utilizzati  solo  in  un  ambiente  asciutto.  •  

Non  posizionare  questo  articolo  in  un  ambiente  umido  o  polveroso.  •  Non  

utilizzare  in  un  ambiente  con  temperatura  superiore  a  140  gradi  Fahrenheit.  •  Non  

posizionare  oggetti  ad  

alta  temperatura  sotto  la  luce.  •  Non  utilizzarlo  in  luoghi  vicini  a  fonti  di  gas.

•  Potenza  nominale  in  ingresso:  120  

V/CA  60  Hz  •  SJT(W)  18AWGX2C  105  ÿ  con  spina  1-15P  e  raccordo  di  caricamento  1-15R  

•  Durata  LED:  50.000  ore

3.  Le  luci  della  stringa  LED  sono  ben  supportate  ogni  10  piedi.  Non  utilizzare  i  conduttori  per  

sostenere  le  luci  della  stringa.

(moschettone  incluso  per  un  facile  aggancio)

Non  utilizzare  mai  con  una  prolunga  a  meno  che  la  spina  non  possa  essere  completamente  inserita.

•  H05VV-F  2x0,75mm2  con  presa  1-103P  e  connessione  di  ricarica  1-101R  •  Durata  della  vita  del  

LED:  50.000  ore

Non  utilizzare  solo  il  cavo  di  alimentazione  per  sollevare  l'unità.

SPECIFICHE  UE:
CARATTERISTICHE  UE:

CARATTERISTICHE  USA:

ISTRUZIONI  PER  L'INSTALLAZIONE:  

1.  Per  l'installazione,  imballare  accuratamente  l'intera  unità.

IMPORTANTI  GARANZIE

SPECIFICHE  USA:

TUTELA  IMPORTANTEIMPORTANTI  ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA-ATTENZIONE:

CARATTERISTICHE  AU:
SPECIFICHE  AU:

ISTRUZIONI  PER  L'INSTALLAZIONE:  1.  

Per  installare,  sollevare  con  attenzione  l'intera  unità  dall'imballaggio.

IMPORTANTI  ISTRUZIONI  E  ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

Leggere  tutte  le  istruzioni  prima  dell'uso
INSTALLAZIONE  O  MONTAGGIO  -  Catena  luminosa  a  LED

IMPORTANTI  ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA  E  INSTALLAZIONE  OPPURE

ISTRUZIONI  DI  MONTAGGIO-Stringa  luminosa  a  LED

Leggere  tutte  le  istruzioni  prima  dell'uso

Nota:  dopo  la  fusione,  la  luminosità  degli  apparecchi  di  illuminazione  diminuirà.  Pertanto  non  è  consigliabile  che  il  numero  
massimo  di  lampade  unite  sia  superiore  ai  valori  nella  tabella.  Più  lampade  sono  unite,  più  scure  saranno  le  lampade.

Nota:  dopo  la  fusione,  si  verificherà  un  attenuamento  della  luminosità  dell'apparecchiatura.  Quindi  non  è  consigliabile  superare  i  
valori  della  tabella  per  il  numero  massimo  di  apparecchi  combinati,  maggiore  è  il  numero  combinato,  più  scuro  sarà  l'apparecchio.
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MANUAL  DE  USUARIO

CUERDAS  DE  LUCES  DE  CONSTRUCCIÓN

Modelo:  DL­999L­10­18/2  
DL­999L­10­0.75EU  
DL­999L­10­0.75AU  

DL­999L­5­18/2  
DL­999L­5­0.75EU  
DL­999L­5­  0,75  AU

DL­999L­5­18/2  DL­999L­5­0.75EU  DL­999L­5­0.75AU
Modelo:DL­999L­10­18/2  DL­999L­10­0.75EU  DL­999L­10­0.75AU

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

¿NECESITAR  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

LUZ  DE  CONSTRUCCIÓN

INSTRUMENTOS  DE  CUERDA

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

(La  imagen  es  solo  de  referencia,  consulte  el  objeto  real)

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  
por  nosotros  solo  representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  

ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  
necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  

que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
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DL­999L­10­0.75AU

DL­999L­5­0.75AU

DL­999L­5­18/2

DL­999L­10­18/2
DL­999L­5­0.75EU
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DL­999L­5­18/2

DL­999L­5­0.75EU

DL­999L­10­0.75EU

DL­999L­5­0.75AU

DL­999L­10­0.75AU

CARACTERÍSTICAS  DE  EE.  UU.:

CARACTERÍSTICAS  DE  LA  UE:
ESPECIFICACIONES  DE  LA  UE:

ESPECIFICACIONES  AU:

GARANTÍAS  IMPORTANTES

ESPECIFICACIONES  DE  EE.  UU.:

SALVAGUARDIAS  IMPORTANTESINSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES­PRECAUCIÓN:

AU­CARACTERÍSTICAS:

INSTRUCCIONES  DE  INSTALACIÓN:  1.  

Para  instalar,  empaque  con  cuidado  toda  la  unidad.

INSTRUCCIONES  DE  INSTALACIÓN:  1.  

Para  instalar,  levante  con  cuidado  toda  la  unidad  del  embalaje.

No  modifique  el  archivo.

•  H05VV­F  2x0,75mm2

No  utilice  únicamente  el  cable  de  alimentación  para  levantar  la  unidad.

3.  Las  luces  de  cadena  LED  se  soportan  cada  10  pies.

•  Vida  útil  del  LED:  50.000  horas

mayor  a  140  grados  Fahrenheit.

•  Clasificación  de  entrada:  220  V/CA  

50  Hz  •  H05VV­F  2×0,75  mm2  con  enchufe  1­103P  y  accesorio  de  carga  1­101R  •  Vida  

útil  del  LED:  50.000  horas

•  Clasificación  de  entrada:  220  V/CA  50  Hz

No  intente  anular  esta  característica  de  seguridad.  No  altere  el  enchufe.

2.  Apague  la  alimentación  antes  de  instalar  o  reparar  este  aparato.

4.Utilice  el  orificio  de  montaje  provisto  en  la  parte  superior  de  cada  módulo  LED  para  soportar  la  cadena  de  luces  LED.  (Se  incluye  mosquetón  para  una  fácil  fijación)

Esta  lámpara  portátil  tiene  un  enchufe  polarizado  para  reducir  el  riesgo  de  
descarga  eléctrica.  Este  enchufe  encaja  en  un  tomacorriente  polarizado;  invierta  
el  enchufe.  Si  aún  así  no  encaja,  comuníquese  con  un  electricista  
calificado.  Nunca  lo  use  con  un  cable  de  extensión  a  menos  que  el  enchufe  
pueda  insertarse  completamente.

4.  Usando  el  orificio  de  montaje  provisto  en  la  parte  superior  de  cada  módulo  LED  para  soportar  la  luz  LED

•  Clasificación  de  entrada:  120  V/CA  60  Hz

•  Clasificación  de  entrada:  220  V/CA  

50  Hz  •  H05VV­F  2×0,75  mm2

No  intente  anular  esta  característica  de  seguridad.

•  SJT(W)  18AWGX2C  105  �  con  enchufe  1­15P  y  conector  de  carga  1­15R  •  Vida  útil  del  LED:  50.000  

horas

•  Clasificación  de  entrada:  220  V/CA  50  Hz

•  Vida  útil  del  LED:  50.000  horas

2.Apague  el  suministro  de  energía  antes  de  instalar  o  reparar  este  dispositivo.

•  Las  luces  portátiles  sólo  se  pueden  utilizar  en  un  ambiente  seco.  •  No  
coloque  este  artículo  

en  un  ambiente  húmedo  o  polvoriento.  •  No  lo  use  en  un  ambiente  con  
temperatura

No  utilice  los  conductores  para  soportar  la  cadena  de  luces.

Esta  luminaria  portátil  tiene  un  enchufe  polarizado  como  característica  para  reducir  el  

riesgo  de  descarga  eléctrica.  Este  enchufe  encajará  en  un  tomacorriente  

polarizado;  invierta  el  enchufe.  Si  aún  así  no  encaja,  comuníquese  con  un  electricista  calificado.

•  No  coloque  artículos  a  altas  temperaturas  debajo  de  la  luz.  •  No  lo  utilice  cerca  
de  una  fuente  de  gas.

Nunca  lo  use  con  un  cable  de  extensión  a  menos  que  el  enchufe  pueda  insertarse  completamente.

•  H05VV­F  2x0,75mm2  con  toma  1­103P  y  conexión  de  carga  1­101R  •  Vida  útil  del  LED:  50.000  

horas

No  utilice  únicamente  el  cable  de  alimentación  para  levantar  la  unidad.

3.  Las  luces  de  cadena  LED  están  bien  sujetas  cada  10  pies.  No  utilice  los  conductores  para  
sostener  las  luces  de  cadena.

•  Las  luminarias  portátiles  sólo  se  pueden  utilizar  en  un  ambiente  seco.  •  No  coloque  

este  artículo  en  un  ambiente  húmedo  o  polvoriento.  •  No  lo  utilice  en  un  

ambiente  con  una  temperatura  superior  a  140  grados  Fahrenheit.  •  No  coloque  

artículos  a  altas  

temperaturas  debajo  de  la  luz.  •  No  lo  utilice  en  lugares  cercanos  a  fuentes  

de  gas.

•  Clasificación  de  entrada:  120  V/CA  

60  Hz  •  SJT(W)  18AWGX2C  105  �  con  enchufe  1­15P  y  accesorio  de  carga  1­15R  •  Vida  

útil  del  LED:  50.000  horas

(mosquetón  incluido  para  una  fácil  fijación)

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES  –  PRECAUCIÓN:

INSTALACIÓN  O  MONTAJE  ­  Guirnalda  de  luces  LED
INSTRUCCIONES  E  INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTESINSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES  E  INSTALACIÓN  O

INSTRUCCIONES  DE  MONTAJE:  Cadena  de  luces  LED
Lea  todas  las  instrucciones  antes  de  usar.Lea  todas  las  instrucciones  antes  de  operar.

Nota:  Después  de  fusionar,  el  brillo  de  los  accesorios  de  iluminación  disminuirá.  Por  lo  tanto,  no  se  recomienda  que  el  número  máximo  
de  lámparas  fusionadas  sea  superior  a  los  valores  de  la  tabla.  Cuantas  más  lámparas  se  fusionen,  más  oscuras  serán.

Nota:  Después  de  la  fusión,  se  atenuará  el  brillo  del  dispositivo.  Por  lo  tanto,  no  se  recomienda  exceder  el  número  máximo  de  luminarias  
combinadas  con  los  valores  de  la  tabla;  cuanto  mayor  sea  el  número  combinado,  más  oscura  será  la  luminaria.
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INSTRUKCJA  OBSŁUGI

CIĄGI  LEKKIE  KONSTRUKCYJNE

Model:DL-999L-10-18/2  
DL-999L-10-0.75EU  
DL-999L-10-0.75AU  

DL-999L-5-18/2  
DL-999L-5-0.75EU  
DL-999L-5-  0,75AU

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Model:DL-999L-10-18/2  DL-999L-10-0.75EU  DL-999L-10-0.75AU
DL-999L-5-18/2  DL-999L-5-0.75EU  DL-999L-5-0.75AU

SMYCZKI
ŚWIATŁO  BUDOWLANE

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  
nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  
lub  oprogramowania  naszego  produktu.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

(Zdjęcie  ma  charakter  wyłącznie  poglądowy,  proszę  zapoznać  się  z  rzeczywistym  obiektem)

„Zaoszczędź  połowę”,  „połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  
przedstawiają  jedynie  szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  

narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  
wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  aby  podczas  składania  

zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  
porównaniu  z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.
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DL-999L-10-0,75AU

DL-999L-5-0,75AU

DL-999L-5-18/2

DL-999L-5-0.75EU
DL-999L-5-0.75EU

DL-999L-10-0.75EU

DL-999L-10-18/2

DL-999L-5-18/2

DL-999L-5-0,75AU

DL-999L-10-0,75AU

DL-999L-10-0.75EU

DL-999L-10-18/2

FUNKCJE  US:

CECHY  UE:
SPECYFIKACJE  UE:

WAŻNE  GWARANCJE

SPECYFIKACJE  US:

WAŻNE  ZABEZPIECZENIAWAŻNE  INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA  –  UWAGA:

FUNKCJE  AU:
SPECYFIKACJA  AU:

INSTRUKCJA  MONTAŻU:  1.  W  celu  montażu  

ostrożnie  wyjmij  całe  urządzenie  z  opakowania.

INSTRUKCJA  MONTAŻU:  1.  W  celu  montażu  

należy  starannie  spakować  całe  urządzenie.

Nie  modyfikuj  pliku.

•  H05VV-F  2x0,75mm2

Do  podnoszenia  urządzenia  nie  używaj  wyłącznie  przewodu  zasilającego.

3.  Łańcuchy  świetlne  LED  są  obsługiwane  co  10  stóp.

•  Żywotność  diod  LED:  50  000  godzin

powyżej  140  stopni  Fahrenheita.

•  Parametry  wejściowe:  220  V/AC  50  

Hz  •  H05VV-F  2×0,75  mm2  z  wtyczką  1-103P  i  złączem  ładującym  1-101R  •  Żywotność  

diody  LED:  50  000  godzin

•  Wartość  znamionowa  wejścia:  220  V/AC  50  Hz

Nie  próbuj  obejść  tej  funkcji  zabezpieczającej.  Nie  zmieniaj  wtyczki.

2.  Wyłącz  zasilanie  przed  instalacją  lub  serwisowaniem  tego  urządzenia.

4.  Użyj  otworu  montażowego  znajdującego  się  na  górze  każdego  modułu  LED  do  podparcia  girlandy  świetlnej  LED.  (w  zestawie  karabińczyk  ułatwiający  mocowanie)

Ta  przenośna  oprawa  oświetleniowa  ma  polaryzowaną  wtyczkę,  która  
zmniejsza  ryzyko  porażenia  prądem.  Ta  wtyczka  pasuje  do  spolaryzowanego  
gniazdka,  odwróć  wtyczkę.  Jeśli  nadal  nie  pasuje,  skontaktuj  się  z  
wykwalifikowanym  elektrykiem.  Nigdy  nie  używaj  przedłużacza,  jeśli  wtyczki  
nie  można  całkowicie  włożyć.

4.  Użyj  otworu  montażowego  znajdującego  się  na  górze  każdego  modułu  LED  do  podparcia  światła  LED

•  Wartość  znamionowa  wejścia:  120  V/AC  60  Hz

•  Wartość  znamionowa  wejściowa:  220  V/

AC  50  Hz  •  H05VV-F  2×0,75  mm2

Nie  próbuj  obejść  tej  funkcji  bezpieczeństwa.

•  SJT(W)  18AWGX2C  105℃  z  wtyczką  1-15P  i  złączem  ładującym  1-15R  •  Żywotność  diody  LED:  50  000  

godzin

•  Wartość  znamionowa  wejścia:  220  V/AC  50  Hz

•  Żywotność  diod  LED:  50  000  godzin

2.  Wyłącz  zasilanie  przed  instalacją  lub  serwisowaniem  urządzenia.

•  Lamp  przenośnych  można  używać  wyłącznie  w  suchym  środowisku.  •  Nie  
umieszczaj  tego  

przedmiotu  w  wilgotnym  lub  zakurzonym  środowisku.  •  Nie  używaj  w  
środowisku  o  

wysokiej  temperaturze

Nie  używaj  przewodów  do  podtrzymywania  girlandy  świetlnej.

Ta  przenośna  oprawa  oświetleniowa  posiada  polaryzowaną  wtyczkę,  która  zmniejsza  ryzyko  

porażenia  prądem.  Ta  wtyczka  będzie  pasować  do  spolaryzowanego  gniazdka,  

należy  odwrócić  wtyczkę.  Jeśli  nadal  nie  pasuje,  skontaktuj  się  z  wykwalifikowanym  elektrykiem.

•  Nie  umieszczaj  przedmiotów  o  wysokiej  temperaturze  pod  lampą.  •  Nie  używaj  
go  w  pobliżu  źródła  gazu.

Nigdy  nie  używaj  przedłużacza,  jeśli  wtyczki  nie  można  całkowicie  włożyć.

•  H05VV-F  2x0,75mm2  z  gniazdem  1-103P  i  złączem  ładowania  1-101R  •  Żywotność  diody  LED:  50  

000  godzin

Do  podnoszenia  urządzenia  nie  należy  używać  wyłącznie  przewodu  zasilającego.

3.  Łańcuszki  świetlne  LED  są  dobrze  podparte  co  3  metry.  Nie  należy  używać  przewodów  do  
podtrzymywania  światełek.

•  Z  opraw  przenośnych  można  korzystać  wyłącznie  w  suchym  środowisku.  •  Nie  

umieszczaj  tego  przedmiotu  w  wilgotnym  lub  zakurzonym  środowisku.  •  

Nie  używaj  w  środowisku  o  temperaturze  wyższej  niż  140  stopni  Fahrenheita.  •  Nie  

umieszczaj  przedmiotów  

o  wysokiej  temperaturze  pod  lampą.  •  Nie  używaj  go  w  miejscach  w  pobliżu  

źródła  gazu.

•  Wartość  znamionowa  wejściowa:  

120  V/AC  60  Hz  •  SJT(W)  18AWGX2C  105  ℃  z  wtyczką  1-15P  i  złączem  ładującym  1-15R  •  

Żywotność  diody  LED:  50  000  godzin

(w  zestawie  karabińczyk  ułatwiający  mocowanie)

WAŻNE  INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA  –  UWAGA:

MONTAŻ  LUB  MONTAŻ  -  ciąg  świetlny  LED
WAŻNE  INSTRUKCJE  I  INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWAWAŻNE  INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA  I  INSTALACJI  LUB

INSTRUKCJA  MONTAŻU  -  Girlanda  żarówkowa  LED
Przed  użyciem  przeczytaj  wszystkie  instrukcje

Przed  przystąpieniem  do  obsługi  przeczytaj  wszystkie  instrukcje

Uwaga:  po  połączeniu  jasność  opraw  oświetleniowych  zmniejszy  się.  Dlatego  nie  zaleca  się,  aby  maksymalna  liczba  łączonych  
lamp  była  większa  niż  wartości  podane  w  tabeli.  Im  więcej  połączonych  lamp,  tym  ciemniejsze  są  lampy. Uwaga:  Po  połączeniu  nastąpi  przyciemnienie  jasności  urządzenia.  Zatem  maksymalnej  ilości  łączonych  opraw  nie  zaleca  się  

przekraczać  wartości  z  tabeli,  im  większa  łączna  liczba,  tym  ciemniejsza  oprawa.

Machine Translated by Google



GEBRUIKERSHANDLEIDING

BOUWLICHTSTRINGEN

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  

vertegenwoordigen  slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  

bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  

noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  aangeboden  categorieën  gereedschappen  dekken.  door  ons.  U  wordt  er  

vriendelijk  aan  herinnerd  om,  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst,  zorgvuldig  te  

verifiëren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Model:DL-999L-10-18/2  DL-999L-10-0.75EU  DL-999L-10-0.75AU

DL-999L-5-18/2  DL-999L-5-0,75EU  DL-999L-5-0,75AU

SNAREN
BOUWLICHT

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Model:DL-999L-10-18/2  

DL-999L-10-0.75EU  

DL-999L-10-0.75AU  

DL-999L-5-18/2  

DL-999L-5-0.75EU  

DL-999L-5-  0,75  AU

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  ermee  

aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.  

Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

zijn  voor  ons  product.

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

(De  afbeelding  is  alleen  ter  referentie,  raadpleeg  het  werkelijke  object)

Machine Translated by Google



Deze  draagbare  lamp  heeft  een  gepolariseerde  stekker  om  het  risico  op  

een  elektrische  schok  te  verminderen.  Deze  stekker  past  in  een  gepolariseerd  

stopcontact,  draai  de  stekker  om.  Als  het  nog  steeds  niet  past,  

neem  dan  contact  op  met  een  gekwalificeerde  elektricien.  Gebruik  het  

apparaat  nooit  met  een  verlengsnoer,  tenzij  de  stekker  er  volledig  in  kan  worden  gestoken.

•  Ingangsvermogen:  220V/AC  50Hz

4.  Gebruik  het  montagegat  aan  de  bovenkant  van  elke  LED-module  om  het  LED-licht  te  ondersteunen

Probeer  deze  beveiligingsfunctie  niet  te  omzeilen.

•  SJT(W)  18AWGX2C  105ÿ  met  1-15P  stekker  en  1-15R  oplaadfitting  •  LED-levensduur:  50.000  uur

•  Draagbare  lampen  kunnen  alleen  in  een  droge  omgeving  worden  gebruikt.  •  
Plaats  dit  item  niet  in  

een  vochtige  of  stoffige  omgeving.  •  Niet  gebruiken  in  een  omgeving  met  

hoge  

temperaturen

•  LED-levensduur:  50.000  uur

4.  Gebruik  het  montagegat  aan  de  bovenkant  van  elke  LED-module  om  LED-snaarlicht  te  ondersteunen.  (Karabijnhaak  meegeleverd  voor  eenvoudige  bevestiging)

•  Plaats  geen  voorwerpen  met  een  hoge  temperatuur  onder  het  licht.  •  Gebruik  

het  niet  in  de  buurt  van  een  gasbron.

Deze  draagbare  armatuur  heeft  een  gepolariseerde  stekker  om  het  risico  op  een  elektrische  

schok  te  verminderen.  Deze  stekker  past  in  een  gepolariseerd  stopcontact,  draai  de  

stekker  om.  Als  het  nog  steeds  niet  past,  neem  dan  contact  op  met  een  gekwalificeerde  elektricien.

Gebruik  het  apparaat  nooit  met  een  verlengsnoer,  tenzij  de  stekker  er  volledig  in  kan  worden  gestoken.

•  H05VV-F  2x0,75mm2  met  1-103P  fitting  en  1-101R  laadaansluiting  •  LED  levensduur:  50.000  

uur

3.  De  LED-lichtslingers  worden  elke  3  meter  ondersteund.

•  De  draagbare  armaturen  kunnen  alleen  in  een  droge  omgeving  worden  

gebruikt.  •  Plaats  dit  item  niet  in  een  vochtige  of  stoffige  omgeving.  •  

Niet  gebruiken  in  een  omgeving  met  een  temperatuur  hoger  dan  140  graden  

Fahrenheit.  •  Plaats  

geen  voorwerpen  met  een  hoge  temperatuur  onder  de  lamp.  •  Gebruik  

het  niet  op  plaatsen  in  de  buurt  van  een  gasbron.

•  Ingangsvermogen:  120V/AC  60Hz  

•  SJT(W)  18AWGX2C  105ÿ  met  1-15P  stekker  en  1-15R  laadfitting  •  LED-levensduur:  

50.000  uur

3.  LED-lichtslingers  worden  elke  3  meter  goed  ondersteund.  Gebruik  de  geleiders  niet  om  de  

lichtslingers  te  ondersteunen.

Gebruik  niet  alleen  het  netsnoer  om  het  apparaat  op  te  tillen.

Wijzig  het  bestand  niet.

•  H05VV-F  2x0,75mm2

(karabijnhaak  meegeleverd  voor  eenvoudige  bevestiging)

•  Ingangsvermogen:  220V/AC  50Hz  

•  H05VV-F  2×0,75mm2  met  1-103P  stekker  en  1-101R  laadfitting  •  LED-levensduur:  

50.000  uur

•  LED-levensduur:  50.000  uur

groter  dan  140  graden  Fahrenheit.

Gebruik  niet  alleen  het  netsnoer  om  het  apparaat  op  te  tillen.

•  Ingangsvermogen:  220V/AC  50Hz

Gebruik  de  geleiders  niet  om  de  lichtslinger  te  ondersteunen.

Probeer  deze  veiligheidsfunctie  niet  te  omzeilen.  Wijzig  de  stekker  niet.

2.  Schakel  de  stroom  uit  voordat  u  dit  apparaat  installeert  of  onderhoudt.2.  Schakel  de  voeding  uit  voordat  u  dit  armatuur  installeert  of  onderhoudt.

•  Ingangsvermogen:  120V/AC  60Hz

•  Ingangsvermogen:  220  V/AC  50  

Hz  •  H05VV-F  2×0,75  mm2

LED  totaal

0,45A

10

1,6A 4

Maximaal  aantal

vermogen  Max

100Ft 15000  lumen
5 7500  lumen

EU

Touw

75W
ONS

0,9A 7

Huidig  Wattage

5

15000  lumen100Ft
5 7500  lumen

Huidige  

beoordeling

75W
100Ft 150W

7

Naam  van

Opgenomen

0,9A
0,45A 15

Armaturen

Opgenomen

50Ft 7500  lumen
10 15000  lumen

EU

Lengte

150W
50Ft 75W

ONS

Beoordeling

10

0,8A

10 15000  lumen

Aantal  van

Totaal  nominaal  vermogen  

LED-  uitgang  Max

150W
50Ft 75W

15

Modules  LED

0,45A
0,9A 7

5

100Ft 15000  lumen

Koord

5 7500  lumen

BIJ

75W
100Ft 150W

Beoordeling

5

1,6A
0,8A 8

LED-modules
Modelnr.

50Ft 7500  lumen

100Ft 150W
7

Opgenomen
Modelnr.

0,9A
0,45A 15

Lengte

10

50Ft 7500  lumen
10 15000  lumen

BIJ

150W
50Ft 75W

MaxMax  aantal  

ingebouwde  armaturen

Totale  LED-uitval

ONS-EIGENSCHAPPEN:

EU-SPECIFICATIES:
EU-EIGENSCHAPPEN:

BELANGRIJKE  GARANTIES

US-SPECIFICATIES:

BELANGRIJKE  VOORZORGSMAATREGELENBELANGRIJKE  VEILIGHEIDSINSTRUCTIES-LET  OP:

AU-EIGENSCHAPPEN:
AU-SPECIFICATIES:

INSTALLATIE-INSTRUCTIES:  1.  

Verpak  het  hele  apparaat  zorgvuldig  om  het  te  installeren.

INSTALLATIE-INSTRUCTIES:  1.  Til  het  

hele  apparaat  voorzichtig  uit  de  verpakking  om  het  te  installeren.

15

8

4

BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSINSTRUCTIES  –  LET  OP:

INSTALLATIE  OF  MONTAGE  -  LED-lichtsnoer
Lees  alle  instructies  vóór  gebruik

BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSINSTRUCTIES  &  INSTRUCTIESBELANGRIJKE  VEILIGHEIDSINSTRUCTIES  &  INSTALLATIE  OF

Lees  alle  instructies  voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat

MONTAGE-INSTRUCTIES-LED-snaarlicht

Let  op:  Na  het  samenvoegen  zal  er  een  dimming  van  de  helderheid  van  het  armatuur  plaatsvinden.  Dus  het  maximale  aantal  gecombineerde  armaturen,  
het  wordt  niet  aanbevolen  om  de  tabelwaarden  te  overschrijden,  hoe  hoger  het  gecombineerde  aantal,  hoe  donkerder  de  armatuur.

Let  op:  Na  het  samenvoegen  zal  de  helderheid  van  de  verlichtingsarmaturen  afnemen.  Het  wordt  dus  niet  aanbevolen  om  het  maximale  aantal  
samengevoegde  lampen  hoger  te  laten  zijn  dan  de  waarden  in  de  tabel.  Hoe  meer  samengevoegde  lampen,  hoe  donkerder  de  lampen.

DL-999L-5-0.75AU

DL-999L-5-18/2

DL-999L-10-0.75AU
DL-999L-10-0.75AU

DL-999L-5-0.75EU

DL-999L-10-0.75EU

DL-999L-10-18/2

DL-999L-5-18/2

DL-999L-5-0.75AU

DL-999L-10-0.75EU

DL-999L-5-0.75EU

DL-999L-10-18/2
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ANVÄNDARMANUAL

KONSTRUKTIONSLJUSSÄNGAR

Modell:DL-999L-10-18/2  

DL-999L-10-0.75EU  

DL-999L-10-0.75AU  

DL-999L-5-18/2  

DL-999L-5-0.75EU  

DL-999L-5-  0,75AU

DL-999L-5-18/2  DL-999L-5-0.75EU  DL-999L-5-0.75AU
Modell:  DL-999L-10-18/2  DL-999L-10-0.75EU  DL-999L-10-0.75AU

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

KONSTRUKTIONSLJUS

STRINGS

(Bilden  är  endast  för  referens,  se  det  faktiska  objektet)

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  

den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  

är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  

om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  

representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  
verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  

alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  
när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  

jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Machine Translated by Google



Antal

15  000  lum10

0,8A

10

Gradering

USA
75W50  fot

150W

Längd

EU

15  000  lum
7500  lum50  fot

Inkorporerad

Armaturer

10

0,45A 15
0,9A

Inkorporerad

Namn  på

7
150W100  Ft

75W

Aktuellt  betyg

7500  lum5
100  Ft

5

Aktuell  Watt

15  000  lum
7

USA
75W

0,9A

Rep

7500  lum5
15  000  lum100  Ft

effekt  Max

Max  antal

EU

41,6A
0,45A

LED  totalt

10

75W
150W

50  fot

PÅ

10
7500  lum50  fot

10

Längd

15  000  lum

150,45A
0,9A

Modell  nr.
Inkorporerad

7
150W100  Ft

7500  lum50  fot

LED-moduler
Modell  nr.

80,8A
1,6A

5

Gradering

150W100  Ft
75W

PÅ

7500  lum5
15  000  lum100  Ft

Sladd

5

70,9A
0,45A

Moduler  LED

15
50  fot

150W
75W

Total  effekt  nominell  LED-  

utgång  Max

Total  LED  sortie

MaxMax  antal  inbyggda  

armaturer

15

8

4

DL-999L-10-0,75AU

DL-999L-5-0,75AU

DL-999L-5-18/2

DL-999L-10-18/2
DL-999L-5-0.75EU

DL-999L-10-0.75EU

DL-999L-10-18/2

DL-999L-5-18/2

DL-999L-5-0.75EU

DL-999L-10-0,75EU

DL-999L-5-0,75AU

DL-999L-10-0,75AU

US-FUNKTIONER:

EU-FUNKTIONER:
EU-SPECIFIKATIONER:

AU-SPECIFIKATIONER:

VIKTIGA  GARANTIER

US-SPECIFIKATIONER:

VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDERVIKTIGA  SÄKERHETSINSTRUKTIONER  -  VARNING:

INSTALLATIONSINSTRUKTIONER:  

1.  För  att  installera,  packa  försiktigt  hela  enheten.

AU-FUNKTIONER:

INSTALLATIONSINSTRUKTIONER:  1.  

För  att  installera,  lyft  försiktigt  upp  hela  enheten  från  förpackningen.

3.  LED  String  Lights  mycket  stöds  var  10  fot.

•  LED-livslängd:  50  000  timmar

•  Ingångsklass:  220V/AC  50Hz  •  

H05VV-F  2×0,75mm2  med  1-103P  kontakt  och  1-101R  laddningskoppling  •  LED-

livslängd:  50  000  timmar

mer  än  140  grader  Fahrenheit.

Ändra  inte  filen.

•  H05VV-F  2x0,75mm2

Använd  inte  bara  nätsladden  för  att  lyfta  enheten.

•  Ingångsklass:  120V/AC  60Hz

Denna  bärbara  lampa  har  en  polariserad  kontakt  för  att  minska  risken  för  

elektriska  stötar.  Denna  kontakt  passar  i  ett  polariserat  uttag,  vänd  på  

kontakten.  Om  den  fortfarande  inte  passar,  kontakta  en  behörig  

elektriker.  Använd  aldrig  med  en  förlängningssladd  om  inte  kontakten  

kan  sättas  in  helt.

4.  Använd  monteringshålet  på  toppen  av  varje  LED-modul  för  att  stödja  LED-ljuset

•  Ingångsklass:  220V/AC  50Hz  •  

H05VV-F  2×0,75mm2

•  Ingångsklass:  220V/AC  50Hz

Försök  inte  att  besegra  denna  säkerhetsfunktion.  Ändra  inte  kontakten.

2.  Stäng  av  strömmen  innan  du  installerar  eller  servar  denna  apparat.

4.  Använd  monteringshålet  på  toppen  av  varje  LED-modul  för  att  stödja  LED  String  Light.  (Karbinhake  ingår  för  enkel  montering)

•  LED-livslängd:  50  000  timmar

2.  Stäng  av  strömförsörjningen  innan  du  installerar  eller  servar  denna  fixtur.

Använd  inte  ledarna  för  att  stödja  ljuset.

Denna  bärbara  armatur  har  en  polariserad  kontakt  som  en  funktion  för  att  minska  

risken  för  elektriska  stötar.  Denna  kontakt  passar  i  ett  polariserat  uttag,  

vänd  på  kontakten.  Om  den  fortfarande  inte  passar,  kontakta  en  behörig  elektriker.

•  Placera  inte  föremål  med  hög  temperatur  under  ljuset.  •  Använd  den  inte  

nära  en  gaskälla.

•  Bärbara  lampor  kan  endast  användas  i  torr  miljö.  •  Placera  inte  detta  föremål  
i  en  fuktig  eller  dammig  

miljö.  •  Använd  inte  i  en  miljö  med  temperatur

•  Ingångsklass:  220V/AC  50Hz

Försök  inte  att  besegra  denna  säkerhetsfunktion.

•  SJT(W)  18AWGX2C  105ÿ  med  1-15P  kontakt  och  1-15R  laddningskoppling  •  LED-livslängd:  50  

000  timmar

•  De  bärbara  armaturerna  kan  endast  användas  i  torr  miljö.  •  Placera  inte  detta  

föremål  i  en  fuktig  eller  dammig  miljö.  •  Använd  inte  i  en  miljö  med  

temperaturer  högre  än  140  grader  Fahrenheit.  •  Placera  inte  föremål  med  hög  

temperatur  under  

lampan.  •  Använd  den  inte  på  platser  nära  gaskällan.

3.  LED-slingor  är  väl  stödda  var  10  fot.  Använd  inte  ledarna  för  att  stödja  ljusslingorna.

•  Ingångsklass:  120V/AC  60Hz  •  

SJT(W)  18AWGX2C  105ÿ  med  1-15P-kontakt  och  1-15R  laddningskoppling  •  LED-

livslängd:  50  000  timmar

(karbinhake  ingår  för  enkel  montering)

Använd  aldrig  med  en  förlängningssladd  om  inte  kontakten  kan  sättas  in  helt.

•  H05VV-F  2x0,75mm2  med  1-103P-uttag  och  1-101R  laddningsanslutning  •  LED-livslängd:  

50  000  timmar

Använd  inte  bara  nätsladden  för  att  lyfta  enheten.

VIKTIGA  SÄKERHETSINSTRUKTIONER  –  VARNING:

VIKTIGA  SÄKERHETSINSTRUKTIONER  OCH  INSTRUKTIONER

INSTALLATION  ELLER  MONTERING  -  LED-ljusslinga

VIKTIGA  SÄKERHETSINSTRUKTIONER  OCH  INSTALLATION  ELLER

MONTERINGSANVISNING-LED  String  Light
Läs  alla  instruktioner  före  användningLäs  alla  instruktioner  före  användning

Obs:  Efter  sammanslagning  kommer  det  att  dämpas  ljusstyrkan  på  armaturen.  Så  det  maximala  antalet  kombinerade  armaturer,  det  
rekommenderas  inte  att  överskrida  tabellvärdena,  ju  högre  det  kombinerade  antalet,  desto  mörkare  är  armaturen.

Obs:  Efter  sammanslagning  kommer  ljusstyrkan  på  belysningsarmaturerna  att  minska.  Så  det  maximala  antalet  sammanslagna  
lampor  rekommenderas  inte  att  vara  högre  än  värdena  i  tabellen.  Ju  fler  sammanslagna  lampor,  desto  mörkare  lampor.
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